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	Тест   8. Атмосферное давление
Вариант 1
1. 1. Атмосферное давление измеряют прибором, название которого.
а)	...динамометр.	в) ...манометр
б)	...барометр.		г) ...термометр.
1. 2. Как изменяется плотность воздуха с изменением высоты над поверхностью Земли?
а)	Увеличивается при подъеме.
б)	Не изменяется.
в)	Уменьшается с возрастанием высоты.
3.Почему атмосферное давление нельзя рассчитать, как давление жидкости, по формуле р = ρgh ?
а)	Потому что плотность воздуха очень мала.
б)	Из-за того, что h - слишком большая величина: несколько тысяч километров.
в)	Из-за размытости границы воздушной оболочки (неопределенности значения h) и изменения плотности воздуха.
1. 4. Каким станет атмосферное давление при подъеме на высоту 1200 м, если на земле оно равно 780 мм рт. ст.?
а)	660 мм рт. ст.		в) 700 мм рт. ст.
б)	680 мм рт. ст.		г) 720 мм рт. ст.
5. Назовите части прибора
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	Тест  7.  Давление 
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	Тест  6  Силы
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	Самостоятельная работа 2. Плотность вещества
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Самостоятельная работа 3. Расчет массы и объема тела по его плотности
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	Самостоятельная работа 1. Расчет пути и времени движения
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AT Hacti (1, 2, 3) nomenients v soy. Ha xakie wiactsxi soia
MBS OAMHAKOROC anCHie)

1) 12 wee;
2) i 110 1 2-10:
3)ma 1410 1 300
4)ma 21003

AS. B cocyu pazmesitoii dopse 1 2 wanira wota. Buicora ypostia
LNaKoRAR. B KAKOM #3 COCY108 IICHHC HA THO HanBobwice”

1) 5 0Gom cocy.1ax omiakoRoe,
2) 8 cocyae |
31 cocyne 2.

1 2

A9 UroGh mercim,
s,

1) ILIOTHOCTH 1 BMCOTY CTOGE AHAKOCTH:

2) BeC KWAKOCTH i mAONATH a:

3) Bec 1 OBBEM RKHAKOCTH
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AL JIaBICHHCEM HATHIBAOT BEIIIILY, PaBIYIO;
1) oTHomeH IO Chiibi, @iicTRyoLell HEPNSHKYARDHO. MOBCPX-
HOCHE K AN ATOi TIORCPXHOCTL:
2) MpOMsBCACHINO Gk, ACTCTEYIOMER NEPIER.UIKYIAPHO. Ho-
BEPXHOCTIL K MIT0NQ VTOM 1I0BCPXHACTIE
3} 0IIOMEHIIO MIOWATH K Ciune, ACHCTBYIOIET TCPHEH Iy 14p-
10 Y10 TOREPRHOCTH
A2, KaK i5Mesinics AaBIcuie, e CiLIy LR ieuig i 1I70ah 10+
BEPXHOCTI YMCHLIINTL 8 Tha pasa?
1) YMEHBUIITCA b B past: ) yMEHBIINICH 8 SCTMPE PATa:
2) HE WIMCHITCS ) YRCNUHHTCH B HCTRIPS Pasa,
3) yBeMITCR B AR pasa:
A3 CPaBHIEe SanIeIie. KOTOpoe MPOHSROINT Ha CTO KIpIIHH

| — NP =P
— 2P, <P
M RTINS

1
}141
Hi,l

A4 BpuTsa akISeTCH IPINHION OPE3a “allie, MeM CTOORKIA 10
Tax Kak:
1) TKOG A€IBHIC CO1IALT GOIBINOE TARTEHHE Y KOAY:
2) Gpuey Tpy:Hee YepKaTh 8 pyK.
3) rakas GPITEI COBIRCT HEHATHITLHOS TARTCHNE 112 KoY
AS. Cranon necon 10 kH ineeT mroiiLth onops: 2 \r'. Hesy pakiio
Samieiine Crika i hytiavieir?

HSHA 4)20 000 TIA
2120 1A 5)5000 114
302 11A:

AG. B KGKOM COCTORIIL KEILECTBO 1IEPCIAET ORIIHIBICMOC Ha
AaRIeRIe TOTLRO M0 ANPARICHIN ACHCTRIS Cir1ss”
1) 5 rmepTon 0 A TROM: 4) B AILIROM 1 F30aGpa moN:
2) 10K B THEpIOM 5) TOKKO B ras00dpaTON
3) 10K B ARON:
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Tecr 3. NepeoHauanbHbie cBeaeHNs
© cTpoeHuu BewecTea

Bapmant 1

AL BO3IYX COCTOHT H3 MOJIEKY.I PA3/IHUHBIX 1308, IBHKY-

1LAXC GeCTIopsIoHO. YTO POHCXOIUT P CTONKHOBEHMUHM

3THX MOJIEKYI?

1) coenmnenie mosekys

[J2) paspywenne monexyn

[3) npenpatierie oxHmX MonleKy B Apyrite

[14) u3Menerne cKopocT 1 HANpABAEHS ABIKEHHS MO-
nekyn

A2. Kak B3aiMOICHCTBYIOT Mex1y co6Oii MONEKyIIbI Be-

mectpa?

O 1) npursrusatorcs

2 orranxusaiores

[J3) npursrusaiotes u orTankupaiores

[J4) ne Bsanmoneiictsyior

A3 B KaKux Te1aX by 3nst [IPOHCXOANT GBICTpEE Mpi Ot~

HakoBoit Temmepatype?

[J1) B rasax [J3) B TBepabIX Tenax

[J2) B xuuxoctsix [J4) B rasax u xuakoctsix

Ad. Tloa eiCTRICM Tpy3a PesHHOBBI LIHYp yuIHHIICS. U3~

MEHWIHCE I TIPOMEXKYTKH MEXILY MOJIEKYIaMH?

1) He namenmics

[J2) uamennuch pasmepbi Moseky

[13) npomexyTku ysemmumiuch

[]4) npomexyTku ymenbummmch

AS. T'a3, HaxoIMIiCs B 3aKPITOM cocyle, oxTamun. W3-

MEHIJIOCH JIH IBHKEHHE MOJIEKYT Ta3a?

[J1) MoneKyasi cranm mBuraThes GhicTpee

[]2) Morekym cTanu ABHraThes MeleHHee

[3) mBivkene He H3MeHmIOCH

[]4) Mosteky bt ocTaHOBHIHCE




image9.png
Tecrt 4. Bsaumopeiicteue Ten
Bapmant 1

AL Tpaektopmsi — 570;
[ 1) aunus, no KoTopoit IBUKeTCS TENO
02) nyms
[3) paccrossme
[4) nepemenmene
A2. OTHOCHTE/THHO KAKOTO Te/la MACCAXHP, CHAALLMI B 18-
KYIIeMCst aBTOGYCe, HAXOHTCS B COCTOSHMM TTOKOS?
[]1) oTHocuensHo BoanTens anToGyca
[J2) otHocutensHo semm
[J3) oTHocuTenbHO Kolec aBToGyca
[]4) Bee oTsetsi BepHbt
A3. KakoBa TpaeKTOpHS IBUKEHNUS CEKYHIHOI CTpeNKn
uacon?
1) npsivast ks
[2) kpusas maxus
[13) oxpyxHocts
[14) xksanpar
Ad. Kakoe IBIDKeHUE HA3HIBAIOT HEPABHOMEPHBIM?
[]1) ABinKeHHe, MIPH KOTOPOM TeT0 3 TIOGBIE PABHBIE TPO-
MEXYTKH BPEMEHH TIPOXOTHT PaBHEIE IyTH
[]2) aBiKenme, IpH KOTOPOM TeJIO 3a TOGIE PaBHEIE IPO-
MEXYTKI BPEMEHH TPOXOHT HepaBHBIE MTyTH
[[]3) aBikenue Tena, pU KOTOPOM €10 TPACKTOPHEIi ARSI~
eTes mpsiMast IS
[]4) nBiKeHme Tena, IPU KOTOPOM CKOPOCTH OCTAETCS 110~
cTosHHOI
A5. YT0 13 NepeuHCICHHOTO MOXHO HA3BaTh PABHOMEPHEIM
TIPAMOTMHEHHBIM ABIKEHHEM?
&) BUKEHHE ABTOMOGWIIA TIDH TOPMOXeH it
6) IBIKEHHME MAATHHKA B Yacax
B) JIBHKEHMUE ICKATATODA METPO
Oba,6.s
026.s
03a,6
O4as
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Bapwmanr 1

AL Tlo KaKoii (hopMyIe MOKHO ONPEAEIUTE CITY TSKeCTH?
CIhym=pV

O S=wr

O3 F=mg

F
4y m==—
g

A2. Kakylo Bmuniy H3MEPAIOT ¢ OMOWIBIO ZutHaMoMeTpa?
[J1) maoHocTs

[J2) obvenm

[13) ckopocth

4 cuny

A3. Msiu, 6pouieHHBIif BepX, MOHSAICA Ha HEKOTOPYIO BHICO-
Ty, 2 3aTeM ynan Ha sewio. Kakast Ciia SBIIaCh NPHIHHOR
naneHus Msta?

[211) cuna ynpyroctw

[32) sec Tena

[13) cuna Tkeetn

[14) enna conporusnenus

Ad. C 1IOMOIBIO MHAMOMETDA PABHOMEPHO NIepeMeliaior
Gpycok. Yemy paBra CHIa TPCHMUS CKOMBKEHUS MEXY Gpyc-
KOM ¥ CTOTIOM, C/1H MHAMOMeTp nokaspisact 0,5 H?
ano O3 iH

0205H O49s5H

AS. Manbamk pecom 400 H AepXuT Ha NOAHSTON pyKe rHpio
Becom 100 H. C xaKoii ci10ii O 1aBHT Ha 3emAi0?
[11)400 H

[12) 100 H

[13) 1000 H

14500 H
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BAPHAHT N 1
1. Bupaoure Maccs: Tex 20 T, 15 7 5 exmmumax CH.
2. Buipasute obsems Tex 4 cn’, 5 1, 7 Mn® B exumunax CH.

3. Bupagute mroTHOCTS PTyTH 13,6 I/cM® B eammumax CH.
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2.

BAPHAHT N 1

Kaprogenuna maccolt 59 r uyeer ofsem 50 cu’. OnpegemTe mior-
‘HoeTs kapTogens. OTaer BHpasHTe B exumMTax CU.

O6bem uyrymHoro sapa KopaGexsro# mymu 4000 cu’. Ompenes-
‘Te Maccy AApa, eCIU IIOTHOCTS wyryHa 7 r/cn’.

Ilybomstik Gpycox umeer Maccy 800 r w mrotsoers 700 kr/x’. On-
pexenute ero obven.
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1

BAPHAHT N 1

Caman Goxsman cKOPOCTS, KGTOPYIO CIIOCOGeH Pa3BMBATE OXHOTOD-
6uit Bep6mox, — 16 xae/s. Kaxoe paccrosmie Moxer mpeozorers
BepGi1Ix 3a 8 4, ABMrAACH ¢ MAKCHMATLHOM CKOPOCTSIO?

B revemne 30 ¢ moeax ABMraNCA DABHOMEDHO CO CKOPOCTBIO
72 xm/4. Kaxoit nyTs npomes moess aa a1o Bpesa?

AQpEKAHCKHe CTPAYCH HAHAY ¥ 9MY — 9TO KPYMHe GeCKPELTHE
nTunu. Ompeserute, 3a Kakoe pems apukackmit crpayc mpo-
GeHT CTOMETDOBKY, €CTH €ro CKopocTs 80 KM/,
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Tect 5. Bsaumopeiicteue Ten
Bapwant 1

AL AsromoGHIb 3a 5 4 npoexa paceTosttite 300 k. Cpeansis
CKOPOCTb ABIDKEHILS ABTOMOGIIS PABHA:

On5k/u [3) 50 km/u

[J2) 36 k/u [4) 60 ku/u

A2. Kaxoii nyTh 3a 3 4 NIPOIICT 110¢31, ABHXYIIAICA O KO-
pocTBIO v = 72 Km/u?

O 216km 3 72km

02 24xm [J4) 690 knt

A3. Ha picyHKe 1300paxersi rpaduki 3aBHCHMOCTH TTyTH
O BpeMenH Atst BYX Te. CPABHHTE CKODOCTH ABMACHHS
oTHx Tex.

Sm

= o o

(] 1) B niepBbIe 2 ¢ CKOPOCTH v, > vy, 2 3aTeM D, > U,
O2v,=v,

O3)v,>v,

O4 v, <o,

Ad. Ha picyike 1305paxen rpa K 3aBHCHMOCTH NyTH OT
BPEMEHM IDU PABHOMEPHOM ABIXeHHH. ONPEETHTE CKO-
POCTS ABIKCHHSL.

S
12
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On4wm/e

022w/

[03)0.25m/c

048w/

AS. To rpadhiKy ONpEEnNTE CKOPOCTS Hiepe3 4 ¢ ociie Ha-
At ABIKEHIS.

v, M/c

13—

6

] S

0 1 2 3 tc
O 6wm/c 13) 12m/c
2 8m/c 04 18 m/c

BI. Haitate ckopocTs TpakTopa (B Kn/a), eci 3a 12 it
oH npormen 1,8 k.




image1.jpeg
‘IIHHOLOX
WI9.00 21MIATadILIQ) “WO ()9 ¥ WO ()¢ UWBHOOLD 0D IMHII0IA
-OWBdLI — I9HHOI'ON 9MHBEOHO0 ‘W  IMHHOLOM BLOOMY "D

(1 68 ° BoLMxXdar0o SOWWedIULITUIN OM9I0N)) “7g

NOEENQ._OEM WOHYO 9 d0WWed. oNIIod) "1

BUANIIOW (4[] 19034 (7 []

oxe (¢[] eHMIT (][]

(VIOHMRh

-MIr38 HONIOhMENP BOLOKI'EE OJOHHAIOMKAdIll €M OL, “SV
k1o (3 ] nonuad (7 []

rodowrow (¢ [7] M (1 []

({WOLAL WIDIOOhMEN( BOLIKIAE OJOHHALOUKAdOLl €M OLE, PV
orroud (4[] godinn (z []

wdedi (¢[] merHedex (][]

(WOSLLOANNAE BOLIKIGE OJOHHAOUhASL €1 OLh, €V

eLUdO1OW ouHATRL (]

19LMLIT Hoxodhudisale vroged (¢ []

iod g 19wod ouHeedowes (7 []

od g 19708 dMHIKAL (] []

(WBUH

-oIr'dE WIGHOILIOL ¥ BOLMOOHLO OJOHHOIOUhadoll €M OLR, TV

Mol HOHOHIOg0dM MW BLoged (¢ []

EHWeN ouHawen (¢ [[]

MY hOLIWEL HOMOIhUAINAIE QUHIKAED (T[]

edoengarral eroged (1 []

(WBHHQI

-gB WHMOOhUEN( M BOLUOOHLO OJOHHAOUKadall €U OL| "IV

2 lHeudeg

I9HMhULUDE
BVIDIhMEND "19L19UQ "BUHITOINOBH
‘exmend LoenhAem Ol "auHIMaayg " | 193]

¢€ed 000 00T WoHH
-ORUIREA O BUONOOANUIW OJIOHHOALMIIE OI9IIOWOLI 9 HORAL

-OLI YOWHHIOLO( UIrd3 ‘BALIMIAE OJOLE MIANIION dLOWRHI
VITHIIOLUELONAT Hoged AWOR "W G*() Hoged ea1oamag otod
-OLONOH MIANOLON dLOWRMY UIIWHITHE OXWHHOOLO( BH *1D)

11 68 g BoLmxdarod aowweda oXqrroN)) “zg

(AWWedI WOHTO g FoWWedIMIrrN (L0 ig N F! |

merHedex (] eXraneNd (z []

qauan (¢ [] awon (1 []

(WOLLOANME BOLIKIAK OJOHHIIOUAAdOL €1 OLF, GV
EXhBILIE) QUHIKED (¢ [ ] 19170¢ ouHedadieH (7 ]
exuHNauduonred eroged (¢ [] EHWeX %000d9 (][]
(WBHH

-OUdl WIGHOILIAL Y BOLUOOHLO OIOHHIIOUKdON €1 OLR, “py
BIWAE (4[] a120doxo (7 []

qrresd (¢ mwiradid (1 [7]

(VIOHHR

-UIr3E HOMOIBMEU( BILIKLEE OIOHHAIOMKIAAL €U OLE, *€V
erAred (4[] 1hagd onnadol (z []

OMHEMD 20HdAgD (¢ [] KIRWIN Lawon ([ []
{WBHHOIME

WHMOOhMHEXOW Y BOLUOOHLO OIOHHAIOMKOdOL €1 OL}, *TV
woue (¢ [] wwedioim (z [7]

aunadewou (¢ [] eirmd (][]

WEHHOIO

-4 ESMQOTSmSe M BOLUDOHLO OIOHHQIOUKhdII €U OLRL "IV
| 1Heudeg

I9HUhULRE
BVIDBRMUENCD "I9LIGLQ "BUHIBTOINORH
"exmend Loenhem oL "anHaaag | 199




image2.png
Pa6ota, MowHoCTb, aHeprus
BapunaHTt 1

1. U3 konogua rny6uHoii 5 m nogHsnu BEAPO Maccoii 8 kr.
Pabora pasHa

1)1,6 Ox  2)16 Ak 3) 40 O 4) 400 fix

2. Mop aeiicTenem cunbl Tarm 1000 H aBToMo6uAL ABWKETCS Co
CKOPOCTBIO 72 KM/4. MOUIHOCTL ABUraTens pasHa

1) 10 kBT 2) 20 kBT 3) 40 kBT 4) 72 kBT

3. BoiGepuTe, Kakvie Nprcnoco6/ieHyst OTHOCATCA K MPOCTbIM
MexaHn3mam. A — BOpoT, b — Hak/IoHHast NN0CKOCThL

A 2)b 3)Aub 4)Hu A, v B

4. Pbluar HaxoAuTCs B paBHOBECIM NOA AeVicTBYEM AByX cun.
Mepsas cuna 4 H uveet nneuo 15 cm. Onpepaenure, yemy pasHa
BTOpas cuna, ecnv eé nneyo 10 cm.

1)4H 2)0,16 H 3)6H 4)2,7H

5. Konmbpu maccoii 2 r npu nonete gocturaer ckopocT 180
KM/Y4. OnpeAenuTe 3HEPIUIo ABIKEHNA NTUYKN.

1) 0,25 Ik 2) 32,4 [ix 3) 2500 x 4) 2,5 Ik

6. Haiigute noTeHunanbHyio aHeprvio Tena maccoii 200 kr Ha
BbICOTE 4 M.

1) 800 Ak  2) 8000 [x 3) 50 Ax 4)80 Ik
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TecT 2. BBeaenue. Yto uayyaer pusuka.
Ha6nioaenus. OnbiTbl. ®uanyeckue
BeJINYUHbI

Bapmant 1

AL Ha picyike H30GpaxCHEI 115 9Taa UIMepeHits 0GbeMa
Teta. ONpeieanTe LeHy AeTCHMs! (L. A.) HIMEPHTEBHOTO
UL 1 OGTeM Teta ¥, OMYILEHHOTO B H3MepHTebHBL
wwmHap.

Obhu

02 u

[J3) w1 = 10 ma/men, V=30 em?®
[J4) 1w a. = 10 a/zen, V=40 cn®

A2. Kak usysaicy nepedmcie ibie speHis?

) TasHKE b1a Ha peKe

6) TastHMe 1bla B CTAKAHe, KOTOPHIi CTOWT B KOMHATE
1) a. 6 — ombirHbIM myTem
[]2) a — ombiTHEIM nyTeM; 6 — B npoliecce HaGONEHMs
[J3) a— B npottecce HaBOnEHMSE; 6 — ONBITHBIM NyTeM
[J4)a, 6 — B npottecce HaBoxEeHMs
A3. 3ems IDUTAIUBACT K ceGe Bee Tea. UeM sBseTest mpo-
LleCC NIANIeHIS! TEJT HA 3EMTHO 11O OTHOMIEHHIO K SBIEHHIO 1P~
TKeHNA?
1) nprussoit
[J2) duswseckim sintermem
[13) creacreuem
[J4) ombiribiM daktom
A, OnIpeiIe;IHTe LEHY JeNIeHMS! IIKATS! H3MEPUTENBHOTO MpH-
60pa, H306PAKEHHOTO HA PHCYHKE.




